

# Мизол Эвалар

самое выгодное лекарство  
для лечения грибка<sup>1</sup>



НОВИНКА!

Нафтифин 1%

**Новое лекарственное средство  
Мизол Эвалар\***

- Лечит грибковые инфекции кожи и ногтей<sup>2</sup>:
  - грибковые инфекции кожи и кожных складок
  - межпальцевые микозы
  - грибковые инфекции ногтей (онихомикозы)
  - кандидозы кожи
  - разноцветный (отрубевидный) лишай
  - дерматомикозы
- Устраняет зуд<sup>2</sup>
- **Выгодная цена** среди препаратов с нафтифином<sup>1</sup>



**Антигрибковый гель  
Мизол Эвалар\*\***

На основе нафтифина и  
эфирного масла чайного  
дерева



Горячая линия «Эвалар»: 8-800-200-52-52

[www.evalar.ru](http://www.evalar.ru)

Спрашивайте в аптеках:



**АПТЕКА**  
(495) 921-40-74



(495) 795-44-77



(800) 250-8-800 (499) 603-00-00



**РИГЛА**

(800) 777-03-03 (495) 585-55-15

(800) 777-00-03



(495) 215-52-15



(495) 788-1-100



(495) 788-1-100

**ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ  
ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ**

\*\* Косметическое средство.

<sup>1</sup> По данным ООО «ПРОКСИМА РИСЕРЧ» от 08.05.18 г.

<sup>2</sup> Инструкция по медицинскому применению лекарственного препарата Мизол Эвалар, рег. номер: ЛП-004445.



Новые знания ребята получают на практических занятиях | ПРЕСС-СЛУЖБА ШКОЛЫ ЮНОГО ХИРУРГА

# Хирурги занялись обучением детей

Юные москвичи, младшему из которых 14 лет, получили возможность примерить на себя профессию врача под руководством профессионалов



СТАНИСЛАВ  
КУПЦОВ

[internet@gazetametro.ru](mailto:internet@gazetametro.ru)

Российский медицинский университет им. Пирогова даёт возможность школьникам побывать врачами-хирургами. Второй год здесь принимают ребят в летнюю школу.

Занятия проходят в течение трёх недель с 10 до 17 часов. В этот период юные хирурги посещают мастер-классы, узнают, что нужно делать в экстренных случаях, например на месте ДТП: как работать с компрессионным переломом позвоночника, обрабатывать закрытые и открытые переломы. На пластиковых и силиконовых мульяках, лежащих на анатомических столах, школьникам показывают строение и функциональную анатомию кост-

ной системы и многое другое. Чтобы стать участником занятий, нужно пройти серьёзный конкурс.

— К нам идут ребята из медклассов, что естественно, потому что они посильнее, — рассказывает Metro ректор университета имени Пирогова Сергей Лукьянов. — Но на конкурс может прийти любой ребёнок. Дети получат грамоты и сертификаты. В прошлом году к нам пришло 1000 детей, в этом году за лето планируем принять до 3 тысяч. Ребята будут учиться по 8 программм, изучать лабораторную и аппаратурную диагностику, хирургию, анатомию, генетику и биохимию, первую помощь, им также дадут возможность исследовать все системы организма. Ребята тут до вечера, их отсюда не выманишь!

человека на одно место — таков конкурс среди ребят, решивших пройти летнюю медицинскую школу.

Накануне в учебном центре университета имени Пирогова состоялись показательные учения и конкурсы среди первых выпускников. Ребята смело делали скальпелями разрезы, проводили переливание крови, оперировали на различных органах. И хотя делалось это всё понарошку на манекенах и даже кровь была ненастоящая, видно, что знания дети получили вполне реальные.

В одном из итоговых конкурсов победила 16-летняя Ирина Литвиненко.

— На итоговом конкурсе нам задавали вопросы по анатомии, мы получили разные задания, например, кого-то просили показать доли лёгких и рассказать об их строении и функциях, нужно было давать ответы, разбирая органы на манекенах, манипуляторах и скелете, — рассказывает Ирина Metro. — Я просила своего оппонента показать мышцы глаза и кости запястья и рассказать о них, он с этим не справился. По результатам конкурса я оказалась победителем. Я получила новые знания, но при этом, что для меня очень важно, я открыла для себя внутренний мир человека, узнала, что и как у него работает. В школе не дают всех знаний, а здесь мы окунулись в профессию врача. Я лишний раз убедилась, что медицина — та сфера, куда я бы хотела пойти в будущем.

Теперь в вузе открылся приём заявок для «второй волны» учеников.



Жаркая погода мучает многих городских жителей | PRESSFOTO

## Аспирин не стоит использовать как средство от жары

В Москве который день стоит жаркая погода. Термометр приближается к отметке 30 градусов. Сеть заполнили советы о том, как правильно с ней бороться. Среди прочих людям предлагают принимать аспирин для того, чтобы не допускать загустевания крови.

Metro выяснило, что пользоваться этим советом не стоит. Лекарственные пре-

параты в любом случае должен назначать только врач и только после обследования конкретного человека.

— Аспирин — препарат для снижения свёртываемости крови, который назначают пациентам, страдающим атеросклерозом («бляшки» в артериях), с целью уменьшения риска развития тромбоза, — объясняет врач-хирург Максим

Поповцев. — Этот препарат может вызывать серьёзные осложнения, если принимать его бесконтрольно, а не по рекомендации врача. Жара не является показанием для назначения аспирина. Те пациенты, которым назначают его, принимают препарат в маленьких дозах, регулярно, вне зависимости от времени года. СВЕТЛАНА ПЕРЦОВА